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ANNEXES : Quelques tableaux de résultats 

tirés de l’étude1  
 

1. Crédibilité de l’ensemble des acteurs 
 

« Selon vous, quelle est la crédibilité des sources d’information suivantes en Belgique ? Autrement dit, dans 

quelle mesure les acteurs suivants ont-ils selon vous tendance à dire la vérité ? » 

 

 
* Les catégories d’acteurs suivantes n’avaient pas été étudiées en 2012 : Pairs / Gouvernements & Ministres – en général / 
Parlements & Députés – en général / Intercommunales  

                                                           
1 Etude réalisée à la demande de Whyte Corporate Affairs en novembre 2017 par l’institut GfK auprès d’un échantillon 

représentatif de 1.029 Belges (576 néerlandophones et 453 francophones). Marge d’erreur maximale de +/- 3 %. 
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2. Focus sur la crédibilité des médias 
 

« Selon vous, quelle est la crédibilité des canaux médiatiques suivants en Belgique ? Autrement dit, dans 

quelle mesure les médias suivants ont-ils selon vous tendance à dire la vérité ? » 

 

 
* Les catégories d’acteurs suivantes n’avaient pas été étudiées en 2012 : Encyclopédies collaboratives / Plateformes 
communautaires de notation en ligne / LinkedIn / Blogs / Médias alternatifs / Facebook / Twitter  
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3. Focus sur la crédibilité des partis politiques2     
 

« Selon vous, quelle est la crédibilité des partis et mouvements suivants en Belgique ? Autrement dit, dans 

quelle mesure les partis et mouvements suivants ont-ils selon vous tendance à dire la vérité ? »                     

 

 
* Les partis suivants n’avaient pas été étudiées en 2012 : Nouveaux partis & mouvements / PP  

 

                                                           
2 Les répondants francophones ont été interrogés quant à la crédibilité qu’ils accordent aux partis francophones. Il en va de 
même pour les répondants néerlandophones qui n’ont été interrogés qu’au sujet des partis flamands. 
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